

УНИВЕРЗИТЕТ УНИОН У БЕОГРАДУ
РАЧУНАРСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА УНИОН У БЕОГРАДУ
НАСТАВНО – НАУЧНОМ ВЕЋУ

ПРЕДМЕТ: ПРИМЕДБА НА ИЗВЕШТАЈ КОМИСИЈЕ РАЧУНАРСКОГ ФАКУЛТЕТА О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА НА КОНКУРС ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ НАСТАВНИКА УНИВЕРЗИТЕТА

Поштовани,

У вези Конкурса објављеног на сајту www.poslovi.rs дана 24.06.2024. године, за избор наставника у научно – наставно звање „доцент“ за научну област Економске науке, подносим примедбу Наставно – научном већу Рачунарског факултета и то по следећем:

У извештају комисије бр. 54/2 од 05.09.2024. године, стоји да се пријавио само један кандидат Радак Владислав, што није тачно јер сам дана 29.06.2024. године поднео пријавио са свим потребним елементима факултету путем мејла raf@raf.rs.

До 09.09.2024. године односно до дана објављивања извештаја комисије на увид јавности на сајту Универзитета, чекао сам да ме комисија факултета позове да одржим приступно предавање, а у складу са Законом о високом образовању, Правилником о стицању истраживачких и научних звања РС, Статутом, Правилником о избору у звање наставника и Одлуком о начину извођења приступног предавања приликом избора кандидата у наставно звање Универзитета Унион.

Како нисам позван да одржим приступно предавање, а извештај комисије о завршеном конкурс је објављен на сајту без моје пријаве, контактирао сам истог дана 09.09.2024. године факултет путем мејла за информације о току конкурса. Од секретара Рачунарског факултета, Драгане Петровић, добио сам информације да је други кандидат ушао у ужи избор и да ћу бити контактиран уколико се укаже потреба за новим радним местом.

На основу свега изнетог захвалио сам се секретару факултета и истог упозорио да поступак није спроведен у складу са процедурама, јер сви пријављени кандидати морају да одрже приступно предавање и морају да буду међу пријављеним кандидатима у извештају комисије.

У прилогу Вам достављам мејл преписку са секретаром Рачунарског факултета.

Молим Вас да прегледате и испитате поступак и ток конкурса, имајући у виду да је спроведен ван прописаних процедура у већ поменути прописима.

С поштовањем,

Др Александар Савић



Доставити:

- Н-Н већу Рачунарског факултета Универзитета Унион,
- Универзитету Унион (на знање) и
- а/а.